

亿元大奖渐成常态

彩民表现淡然理性看待

“双色球大奖似乎格外青睐河南彩民，都中出4个亿元大奖了！”4月28日晚，双色球第2013048期开出37注头奖，单注奖金545万，河南安阳一彩民凭借一张单式20倍投注的彩票，独获20注头等奖，共获奖金1.09亿元。

近日，记者走访多家福彩投注站时发现，对此次爆出亿元大奖，彩民最大的表现是很淡然，不再质疑亿元大奖的真实性。

亿元大奖成常态，彩民表示很淡然

在一家福彩投注站里，资深彩民张先生告诉记者，截至目前，双色球已中出15个亿元大奖，细数这15个亿元大奖，2007年甘肃彩民中出第1注1.138亿元，2009年河南彩民中出3.59亿，2010年上海、河南彩民各中1注，2011年浙江、黑龙江彩民各中1注，2012年亿元大奖开始频频爆出，共中6注，其中居首位的是北京的5.7亿元，而今年3月、4月短短两个月就开出3注亿元大奖。其中3月5日2013025期广东中出

1.08亿，3月24日2013033期广东彩民又中1.07亿，4月28日2013048期河南安阳彩民单式倍投又获1.09亿元。从这些数据不难看出，从2012年开始，中亿元大奖渐成为一种常态。

“当初甘肃彩民中出第1个亿元大奖时，我们奔走相告，每天在彩票站里聊得最多的就是亿元大奖，几乎都会加大投注额。”张先生说，现在再开出亿元大奖，他的心态已经淡然多了。“你看，今年不到

半年就中出3个亿元大奖，相信以后还会中出更多。”

彩民不再质疑大奖真实性

“这次河南再出亿元大奖，彩民不再像以前那样质疑大奖的真实性了。”一家彩票站的销售员肖先生表示，以前只要一出大奖，许多彩民都说不相信，现在随着彩民对彩票越来越深入的了解，质疑的声音越来越少，反倒是许多彩民期待我省能早日中出亿元大奖。

该站点一位彩民小李说：“中

了15注亿元大奖，河南和广东中的最多，为什么湖北就没有中出1个？”小李说，他从2010年开始玩双色球彩票，当年10月河南驻马店一彩民用一张2元单式倍投50倍，获奖金2.58亿元。后来他就开始效仿该彩民，用倍投的方法玩双色球彩票。小李表示，他很羡慕亿元大奖得主，相信自己只要坚持投注，肯定会有收获。“我希望下个亿元大奖产生在泰安。”

(中彩网)

“勇士闯关”5万元头奖圆小夫妻买车梦想



图为中奖彩票

“刮刮乐”即开型彩票画面精致，简单好玩，即时对奖，博得了许多人的喜爱。而“刮刮乐”这个小精灵也不负厚爱，不时给彩友送来一个个大惊喜。

5月7日，一对小夫妻携手来到市福彩中心兑奖。他们获得了刮刮乐——勇士闯关一等奖，奖金金额达5万元。丈夫介绍说，自己经常购买福利彩

票。最近天气暖和，每天晚饭后，都会和妻子一起出去散步，路过福彩投注站时，就会进去买上10元钱的“刮刮乐”。自己很喜欢面值2元的“勇士闯关”这种游戏，每次数闯了几步，能中什么奖，都感觉非常有意思。买了彩票后，不会现场刮开，都是带回家。他笑着说，不管大小奖，每次都有

(陈梅君)

福彩播撒梦想种子 彩民玩彩需牢记“四忌”

福利彩票销售额的50%用于颁发奖金，动辄过千万的双色球单注头奖的诞生、七乐彩百万大奖的频频开出都带给彩友无限惊喜与欢乐。

但同时少数投注者谁敌大奖的诱惑，幻想通过得中大奖一夜暴富，不惜一掷千金倾家荡产，这些做法都是相当不可取的。

福彩是一种调节收入分配的手段

福利彩票作为调节收入分配的手段，其发行的初衷是为了支持社会公益和社会保障事业，彩民购买彩票既是一种休闲娱乐活动，也为奉献爱心帮助弱势群体的慈善事业贡献了一份力量。

同时，福利彩票是公开公平公正的概率游戏，具有随机性的特点，投机行为并不可取。福彩倡导彩民根据自己的经济状况理性投注，因购彩而影响到正常生活就得不偿失了。

福利彩票是一粒梦想的种子，一份爱心的传递，而不是抛

开一切的孤注一掷。各位彩票爱好者请谨记：公益彩票，慈善为先，端正心态，量力而行。

玩彩“四忌”摆正心态很重要

随着彩票事业的不断发展，越来越多的人加入到购彩队伍，很多彩友会碰到开奖号码与自己买的号码只差一两个数字而已，大奖就这样擦身而过，于是产生了懊悔、沮丧、失望等烦恼，要防止和消除这些不愉快情绪，达到快乐购彩，首先要具有爱心、恒心、平常心，还要注意玩彩“四忌”。

一忌：取舍不当

我们选择号码时，经常是多选择了1-2个号码，结果在几个号码取舍之间，偏偏将奖号给划掉了。因此我们选择号码时，一是不要贪多，选完一注再选另一注；二是多个号码难以取舍时，为防止万一，索性都买上。

二忌：三心二意

不少彩友常用家人的生日和电话号码等数字作为心仪的号码，采用守号方法进行投注，坚守了一段时间，没有中奖，便丧失信心，将所守号码丢弃，结果，近期开奖号码竟与丢弃的号码完全一致。所以购彩恒心很重要，有时需要几年、十几年的不断坚持。

三忌：失去信心

很多彩友对自己研究出的号码缺乏信心，或迷信专家推荐和站点荐号，或偏听偏信别人的意见，随意抛弃和改动自己选择的号码，结果失去了中奖机会，丢掉了大奖。

彩票在开奖之前，所有的号码都有可能是中奖号码，因此要对自己有必胜的信心，相信自己一定成功。

福彩“刮刮乐”即开型彩票 招商公告

中国福利彩票是国家特许发行，以扶老、助残、救孤、济困为宗旨，以筹集社会公益资金为目的的国家彩票。为推进幸福泰安建设，与社会有识之士、公益人士、爱心人士共同为泰安民生事业、公益事业贡献力量，市福彩中心决定公开招选部分“刮刮乐”即开型福利彩票代销商。

“刮刮乐”即开型彩票具有以下特点：一是具有普及性，适合所有人群购买；二是具有便捷性，即买、即开、即中、即兑；三是具有高返奖率，返奖率高达65%，是返奖率最高的彩票品种；四是具有趣味性，“刮刮乐”即开型彩票汇聚了中国传统文化精华，将人民群众喜闻乐见的文化、游戏元素融入其中，深受人民群众喜爱；五是具有丰

富性，中国福利彩票“刮刮乐”即开型彩票目前发行的有近30款票种；六是安全性，“刮刮乐”彩票采用了现今世界先进的二维条码防伪保安识别系统，为国家特别印制，与人民币具有同等的防伪安全性。

代销“刮刮乐”福利彩票，善利两得，既是行善之举，也是谋利之道。投入少，无风险，回报率高。代销商名额有限，招商名额满后即止。欢迎社会有识之士、公益人士、爱心人士惠顾商洽。

报名热线：8272516
地址：温泉路437号（市财政局北100米）
泰安市福利彩票销售管理中心
2013年五月二日



开奖详情



5月6日，第2013051期开出一等奖1注，每注奖金

177万元，中奖地：内蒙古1注。

5月8日，第2013052期一等奖4注，每注奖金52.5万元，中奖地：河北1注、安徽1注、河南1注、宁夏1注。

5月5日，第2013051期开出一等奖33注，每注奖金

547万元，中奖地：内蒙古1注、上海1注、天津1注、安徽1注、福建1注、湖北1注、广东1注、海南1注、贵州1注、陕西1注、青海1注、深圳1注、江苏4注、云南15注、山东2注（青岛、滨州）。山东中出34注二等奖。

5月7日，第2013052期开出一等奖8注，每注奖金500万元，中奖地：北京2注、辽宁1注、黑龙江1注、广东1注、广西1注、陕西1注、甘肃1注、山东中出9注二等奖，泰安宁阳县中心商场门前中出1注二等奖（37092124自选复式）。 截止2013051期，双色球奖池超0.48亿元。2元可中1000万元！

热烈祝贺我市中出双色球2013S052期二等奖一注，奖金24万元！

出奖地点：宁阳县中心商场37092124号投注站 投注方式：自选复式